
 

ததொகுதி 5 –  சேநித்தல்         தேனற்஧ொட்டுத் தொள் 5-5   

 

 

 

 

 

஧ில் நற்றும் ச஧ொப்  

 20 வனதில் ஧ில் சேநிக்கத் ததொடங்கி஦ொர்.  ஒவ்தவொரு வருடத்திற்கும் $1000 ஧டி 10 வருடங்களொக அவர் 

சேநித்துவந்தொர். 8% கூட்டுவட்டியன அவர் ேம்஧ொதித்தொர். 30 வனதில் அவர் சேநிப்஧யத ஥ிறுத்திவிட்டொர். ஆ஦ொல் 

அவர் 65 வனதில் ஓய்வுத஧றும்வயப, 35 வருடங்களொக அவபது வங்கினிருப்பு கூட்டுவட்டியன சேகொித்து வந்தது.  

 30 வனதில் ச஧ொப் சேநிக்கத் ததொடங்கி஦ொர். ஒவ்தவொரு வருடத்திற்கும் $1000 ஧டி 35 வருடங்களொக  அவர் 

சேநித்துவந்தொர். 8% கூட்டுவட்டியன அவர் ேம்஧ொதித்தொர். அவர் 65 வனதில் ஓய்வுத஧றும்வயப ததொடர்ந்து 

சேநித்துவந்தொர்.   

  

1. ஧ில்  

 

஧ில்:  

ச஧ொப்:  

சகள்வி: 65 வனதில் னொர் அதிக ஧ணத்யதக் தகொண்டிருப்஧ொர்கள்?  

 

2. ச஧ொப்  

 3. ஧ில், ச஧ொப் ஆகின இருவரும் ஒசப அளவு ததொயகயனக் 

தகொண்டிருப்஧ொர்கள்  

 

$15,645.49                      $___________  

 

10 வருடங்களுக்கு $0         $0  $1000 ற்கு 8% ஧டி    $___________  

35 வருடங்களுக்கு 

(மூலம்: த  ஃ஧ி஦ொன்ேினல் தகொன்ேியூநர் ஏஜன்ேி ஒஃப் க஦டொ)  

ததொகுதி 5 – சேநித்தல்  

கச஦டினன் தேன்டர் ஃச஧ொர் ஃ஧ி஦ொன்ஸினல் லிட்டபேி  

  

$1000 ற்கு 8% ஧டி 10 வருடங்களுக்கு,     

$0 35 வருடங்களுக்கு   


